
涡阳县第一中学2022年高一地理下学期期末考试试卷完整版

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
甲、乙均为人口超过10亿的国家，下图示意两国2015年人口年龄结构。据此，完成下面小题。

【1】造成甲、乙两国人口年龄结构差异的最主要因素是
A. 战争 B. 自然灾害 C. 经济发展水平 D. 国家政策
【2】缓解甲国人口问题的对策是
A. 控制人口增长 B. 人口迁移 C. 提高国民素质 D. 奖励生育
【3】乙国人口年龄构成的影响是
A. 具有成本优势 B. 劳动力数量和质量上升
C. 技术创新、新兴产业增加 D. 促进产业结构调整

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图示意南亚沿海某中等城市功能分区，读图完成下面小题。

【1】图中甲、乙、丙代表的功能区分别为（ ）
A. 住宅区、工业区、商业区 B. 住宅区、商业区、工业区
C. 商业区、住宅区、工业区 D. 商业区、工业区、住宅区
【2】M地最适宜建（ ）
A. 幼儿园 B. 疗养院 C. 科研所 D. 物流园
【3】位于N地的楼盘售价较低的原因可能是（ ）
①远离市中心　②交通不便　③地处河流下游　④位于盛行风下风向

A. ①② B. ①③ C. ③④ D. ②④

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
独角兽企业是指爆发式增长并迅速成为行业巨头的创业企业，其衡量标准是创业十年以内、企

业估值超过10亿美元。独角兽企业数量是衡量区域创新程度的重要指标。
据此完成下列各题。

【1】影响中国独角兽企业分布的主要区位因素有
①市场规模②创新、创业环境③能源、原料 ④相关产业基础 ⑤劳动力数量
A. ①②④ B. ①③④ C. ②③⑤ D. ②④⑤
【2】中国独角兽企业总部主要集聚于
A. 广州、武汉、重庆、青岛 B. 北京、成都、重庆、厦门
C. 合肥、上海、大连、广州 D. 北京、上海、深圳、杭州
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